



Талантливая рукодельница **Любовь Семеновна Заренина**, проживающая на улице Эстакад, 1а, несмотря на солидный возраст, заряжает своей энергией всех, кто попадает в ее окружение. Каждый сезон она вместе со своими соседями украшает общий коридор поделками.



В преддверии новогодних праздников Любовь Семеновна украсила нежилое помещение прекрасными поделками из бисера, мягкими игрушками, мишурой и аппликациями. Таким образом эта «солнечная» женщина старается создать праздничное настроение не только себе, но и своим соседям.



Здравствуйтесь! Меня зовут **Ольга**. Увидела ваше объявление в газете о проведении новогоднего конкурса и очень захотелось поучаствовать.

У меня есть небольшое хобби: занимаюсь плетением из газет, журналов или просто из бумаги. Делаю различные поделки, корзинки, шкатулки, вазочки и многое другое. Мое увлечение мне помогает участвовать с моей дочкой в различных конкурсах. Недавно, к примеру, участвовала в городском муниципальном конкурсе на мордовскую тематику (делала мордочку). Раздариваю свои изделия на праздники, дни рождения.

Ваш конкурс меня сподвиг на создание новогодней коллекции из газет. Сделала фото и даже пришлось немного убрать из кадра, так как не все поместилось.

С уважением, Ольга ВЕДЕНЯПИНА



Поздравляем редакцию газеты (нашей любимой) с наступающим 2016 годом Огненной обезьянки!!!

Вера и Светлана МАСКАЕВЫ,

учащиеся 9 класса

Трускальской СОШ



Давайте знакомиться! Меня зовут **Маша Соколова**. У меня дружная семья: мама, папа, я и лапушка братик Алеша. Мы вместе с мамой и папой любим мастерить поделки из бумаги и природного материала. Вот и сейчас мы сделали чудесную поделку «Зимний калейдоскоп». Очень забавные Снегурочка и Дед Мороз у нас получились. А вам нравится?